

强能力 锻作风 优服务 促发展

鹤山区多措并举

深入推进“能力作风建设年”活动

本报讯 (记者 苗苗)“大家要争当业务尖兵、争做基层标兵,进一步增强业务素质、提升工作能力,力争在评比中取得好成绩。”4月18日,鹤山区新华街街道党工委书记杜鹏在例会上强调。从4月份开始,鹤山区在区直单位和乡镇基层开展为期三个月的“双争”评比活动,以此激励广大干部形成担当作为、干事创业的工作作风。

“双争”是鹤山区开展“能力作风建设年”活动的一项具体措施,除此之外,“八比八晒争先创优”“擂台赛”等活动也在全区如火如荼地开展。通过在重点项目、城市创建、乡村振兴、民生改善、平安建设、党建引领等方面开展比拼活动,促进全区党员干部锻造过硬作风,推动各项工作再上台阶。

鹤山区还开展“能力提升大培训”专项活动,每月拟定一个主题,由行业部门牵头组织实施,举办“乡村振兴大家讲”论坛、科技创新“大讲堂”等形式多样的活动,提高干部职工综合素质、克服“本领恐慌”。

鹤山区坚持将2022年全区重点工作与“能力作风建设年”活动相结合,使其成为活

动的重要抓手、检验成效的重要依据。盯准创建“全国资源型老工业城区转型升级发展示范区”“省优化营商环境创新示范区”“省级全域旅游示范区”等目标,建立工作推进机制,成立重点工作攻坚指挥部。指挥部由区委书记任政委、区长任指挥长,下设14个工作专班,区委常委任组长,并将专班任务细化为87项具体的形象进度,时间具体、目标明确,专班一周一调度,指挥部每月听汇报,确保集中力量攻克疑难问题、推进重点工作。同时,建立“月初预安排、月底听汇报”

工作机制,每月月初印发当月重点工作计划,明确分包领导和责任单位,月底逐项听取工作完成情况。今年以来共印发《重点工作预安排》3期,推进全区各项工作300余项。一季度,鹤山区经济运行开局良好,各项重点工作均超时序进度稳步推进。

鹤山区相关负责人表示,下一步,该区将持续抓实“能力作风建设年”活动,聚焦重点工作,压实工作责任,进一步提升能力、改进作风,奋力推动各项工作开新局、见实效,推动经济社会高质量发展。

鹤山区组织10余架无人机进行飞防作业

3.67万亩小麦实现全程专业化统防统治

本报讯 (记者 苗苗 通讯员 王振杰)4月14日,在鹤山区鹤壁集镇郝家村农田里,小麦促弱转壮无人机“统防统治飞防”工作拉开序幕,10余名“飞防手”操作着10余架无人机正在喷施“生物农药+生长叶面肥”混合套餐药液,促进小麦弱苗转壮,为农作物增加营养,全力防控小麦条锈病、赤霉病等病虫害。

郝家村种粮大户李秋成竖起大拇指说:“村里组织的植保无人机免费为我们喷施农药防治病虫害,省时省力省钱效果好。农业专家还给我们指导病虫害防治知识,服务真是太周到了!”

据了解,2022年鹤山区播种小麦3.67万亩。受去年秋涝影响,小麦播种推迟,土壤养分流失,造成冬前小麦苗情偏弱,抗病性和抗冻性降低。为确保今年夏粮丰收,该区及时组织10余架无人机进行飞防作业,实现3.67万亩小麦全程专业化统防统治,不仅带动农民积极参与防控。

与群防群治飞防植保,还大大提高了农业种植效率。

“植保无人机施肥、喷药的效率高,相比传统方式喷洒更加均匀,密集易损坏的庄稼和人工无法喷洒的特殊地段也能够喷洒到位。”贾间寨村村民王九江感慨。

在“一喷多防”实施中,该区结合实际采取统防统治与群防群治相结合的办法,对高标准良田及规模种植面积较大地块采取统防统治,组织专业飞防队免费施药,对其他零星地块指导农户科学用药,抱团群防群治,做到不漏地块、全面防控。

下一步,鹤山区将切实抓好粮食生产安全,严格落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,持续抓好夏粮后期田间管理,抓好农业防灾减灾工作,抓好稳产增产关键技术落实,确保粮食播种面积只增不减、粮食总产量只升不降的目标如期实现。”鹤山区农业农村局局长马合枝说。

淇滨区大赉店镇

拆墙透绿 还绿于民 政府大院变身公共游园



本报记者 李丹丹 摄

灌木等植物,还增加了香樟等常绿树种,并利用微地形打造“阳光草坪”,让绿化层次更丰富。

同时,为大力抓好精神文明建设,培育文明乡风,大赉店镇将该游园命名为“善园”,并在其中设计了多个文明宣传景观小品,将该游园打造为集宣传教育、文明实践、休闲娱乐于一体的文明新阵地。

“群众在这里休闲放松时,可潜移默化感受文明实践的成果,汲取向上、向善正能量。”大赉店镇党委书记刘强说。

搭建用工对接平台。联合区人社局举办2022年首场“春风行动”现场招聘会,开展“线上招聘”专项活动等,搭建全方位用工对接平台,满足企业用工和劳动者求职需求。

发挥服务管家作用。结合“万人助万企”活动,街道66名服务管家实地走访辖区180余家企业,沟通协调解决用工难、人才流失等问题,指导帮助爱民医院、美年大健康、嘉泰物业等企业申请职业技能等级认定机构资格,推进备案工作进度,协助重点企业推进“人人持证,技能河南”建设人才倍增计划稳步实施。

截至目前,该街道共解决150余人就业问题,为148名学员免费提供技能培训,60余名学员通过培训获得证书。

营造浓厚氛围。弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气;广泛开展职业技能竞赛、技术比

赛等,营造全社会积极参与的浓厚氛围。

实施专项创业培训。针对性开展创业培训,扩大创业培训群体范围,提升创业者项目选择、市场评估、理论实操等能力。今年年初以来,已举办短视频运营、直播带货等各类创业技能培训4期,参训学员148人。

截至目前,该街道共解决150余人就业问题,为148名学员免费提供技能培训,60余名学员通过培训获得证书。

截至目前,该街道共解决150余人就业问题,为148名学员免费提供技能培训,60余名学员通过培训获得证书。

营造浓厚氛围。弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气;广泛开展职业技能竞赛、技术比

赛等,营造全社会积极参与的浓厚氛围。

截至目前,该街道共解决150余人就业问题,为148名学员免费提供技能培训,60余名学员通过培训获得证书。

截至目前,该街道共解决150余人就业问题,为148名学员免费提供技能培训,60余名学员通过培训获得